

ЗВЕЗДА

г. ПЕРМЬ

12 ОКТ 1974

НА ОСЕННИХ ГАСТРОЛЯХ

КУДЫМКАР: перед открытием сезона артисты Коми-Пермяцкого драмтеатра выехали на осенние гастроли в села и лесные поселки края.

Рабочие совхоза «Мелюхинский», труженики колхоза имени Дзержинского, жители села Юсьвы посмотрели пьесу «Случайность». Вторая группа театра побывала в совхозах «Кувшиновский» и «Лобвинский», в колхозе имени Ленина.

Не забывают артисты и о предстоящем открытии сезона. В свободное от гастрольных спектаклей время труппа готовит «Двенадцатую ночь» Шекспира. Премьера пьесы состоится в ноябре.

И. БОТАЛОВ.